

A Védelmi Csoport Működési Szabályzata

Pannonhalmi Szent Benedek Általános Iskola és AMI

Az igazgató háromfős védelmi csoportot állított fel, melynek tagjai:

1. Regner Judit
2. Nyáriné Zlinszki Viktória
3. Szilveszter Eszter

A csoport célja: Az iskola közösségének védelme a felmerülő panaszok meghallgatása és kivizsgálása.

A védelmi csoport feladata, hogy a felmerülő panaszokat, jelzéseket kivizsgálja és értékelje a vizsgálat eredményét, majd arról tájékoztatást adjon a megfelelő fórumoknak.

A csoport minden ügyet dokumentál, és ezeket a tanév végéig megőrzi, hogy az iskolavezetés és a csoport számára bármikor hozzáférhető legyen.

A vizsgálat folyamán a beérkező bejelentést a csoport mielőbb kivizsgálja, erre egy adott esetmegbeszélési időpontot jelöl ki. Sürgős esetben azonnal megindítjuk az eljárást, egyéb esetekben legkésőbb három iskolai napon belül foglalkozunk a bejelentéssel.

A vizsgálat folyamán indokolt esetben a csoport bárkit megszólíthat az iskolavezetés bevonásával (osztályfőnök, kolléga, szülő, esetleg külső szakember segítségét és közreműködését kérheti).

Az elvégzett kivizsgálás után a csoport értékeli az eredményt, és erről tájékoztatást ad az érintetteknek. A vizsgálat lezárása abban az esetben érvényes, ha a bejelentés minden érintettje megfelelő tájékoztatást kap a vizsgálat eredményéről. Az eljárás lezárásának előre látható idejéről adott esetben nyilatkozunk.

Az egyeztető eljárás során az érintettek számára a csoport tagjai kommunikációs és pedagógiai segítséget nyújthat vagy szakértői segítséget vonhat be.

Ha a csoport saját hatáskörében nem tudja kezelni az adott problémás bejelentést, vagy más körülmény ezt megkívánja, a csoport a bejelentőt megerősíti és minden eszközzel segíti abban, hogy panaszával mielőbb a megfelelő fórumhoz forduljon (iskolavezetés, gyermekjóléti szolgálat, pszichológus, rendőrség ...). Amennyiben a bejelentő ehhez hozzájárul, a csoport a panaszt, valamint a megfelelő lépésekre vonatkozó javaslatot maga is eljuttatja az illetékes fórumhoz.

Ha a helyzet súlyossága megkívánja (pl.: a gyermek bántalmazása, elhanyagolása, önmaga ellen irányuló veszélyeztető magatartása esetén), úgy a Gyermekvédelemről és a Gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 17. §. (1)/c pontja és (2) bekezdése szerint a csoport az iskolavezetésnél kezdeményezi, hogy a gyermek veszélyeztetettsége esetén a gyermekjóléti szolgálatnál bejelentést tegyen.

Ha a csoport határidőt mulaszt vagy eltér a leírt eljárás rendjétől az iskolavezetés mulasztásként kezelheti. A mulasztás következményeiről az iskolavezetés dönthet.

A Védelmi csoport az éves munkájáról statisztikai jellegű beszámolót készít, melyet a tanévzáró értekezleten ismertet.